

„Аеродроми Србије" д.о.о. Ниш

Број : 082-1 / 2024.

Датум : 30.01.24 године

ЦЕНОВНИК УСЛУГА
КОРИШЋЕЊА РОБНО - ЦАРИНСКОГ ТЕРМИНАЛА
„АЕРОДРОМИ СРБИЈЕ" Д.О.О. НИШ - АЕРОДРОМ "КОНСТАНТИН ВЕЛИКИ" НИШ

Врста услуге: коришћење робно царинског терминала (уласка и паркирања возила, мерење на ваги, пружања информација о кретању возила, робе и пратеће документације, коришћење купатила и санитарног чвора, чишћење и одношење смећа, осветљење паркинга и услуге службе обезбеђења) и то за сваких започетих 24 часа коришћења :

Врста моторног возила	Цена/ дин
Возила носивости до 5 тона која су под царинским надзором на обезбеђеном паркингу РЦТ	1.700,00 дин.
Возила носивости преко 5 тона која су под царинским надзором на обезбеђеном паркингу РЦТ	2.000,00 дин.
Путничка моторна возила која су под царинским надзором на обезбеђеном паркингу РЦТ	600,00 дин.
Остала возила до 2 тоне која нису под царинским надзором, а која користе инфраструктуру РЦТ/претовар на РЦТ, истовар и утовар у складиштима која су у власништву трећих лица	350,00 дин.
Остала возила преко 2 тоне која нису под царинским надзором, а која користе инфраструктуру РЦТ/претовар на РЦТ, истовар и утовар у складиштима која су у власништву трећих лица	700,00 дин.
Резервисање паркинг места на РЦТ за путничка моторна возила власника/закупца пословног/складишног простора у РЦМ-а и РЦМ-б	14.400,00 дин / годину

Напомена:

- Накнада за коришћење инфраструктуре РЦТ за возила која нису под царинским надзором се односе на теретна и моторна возила трећих лица, а која нису у власништву привредног субјекта који поседује складиште на комплексу аеродрома.
- За моторна возила у власништву институција битних за функционисање „Аеродроми Србије" д.о.о. Ниш се не наплаћује услуга коришћења РЦТ о чему одлучује директор Друштва.
- „Аеродроми Србије" д.о.о. Ниш ће у складу са безбедносним процедурама обезбедити бесплатан паркинг путничких возила на комплексу аеродрома (паркинг за запослене) за власнике и закупце пословног простора на РЦТ, запослене у "Аеродроми Србије" д.о.о. Ниш, запослене у свим осталим институцијама и трећим лицима која због потребе посла користе услуге напред наведених.
- Путничка и доставна возила могу ући на комплекс РЦТ без наплате паркинга уз задржавање до 10 минута.
- Цене услуга у табели су приказане са урачунатим ПДВ-ом.

ПРИМЕНА ОД : 01.02.2024. године

„Аеродроми Србије" д.о.о. Ниш
Председник Скупштине Друштва

Иван Дивац
Аеродроми
Србије

